

网曝深圳一社区干部坐拥20亿资产

当事人称自己的车和房产均靠合法收入购买

□据 新华社深圳11月28日专电

近日,一则《深圳南联社区村干部周伟思坐拥20亿资产》的网帖引发社会关注,网帖指南联社区工作站常务副站长、南联股份合作公司副董事长周伟思拥有“80多栋私人物业、20辆豪车、20亿资产”。

27日,周伟思在接受新华社记者独家采访时承认,其个人和其公司名下共有10多台车,其中包括保时捷、奔驰和宝马;至于房产究竟有多少套,他“一时也算不出来”,但肯定没有80套那么多,“网上公布的那8栋,有五六栋是我的”。



网帖中所指出的周伟思一处房产所在的小区。(据新华网)

当事人称自己创业致富

虽然与网帖内容稍有出入,但周伟思无疑确属一个拥有巨额财产的社区干部。作为一个“村官”,这些财富究竟从何而来?

据周伟思自己介绍,他从1982年开始做生意,先是开小店,后来开饭店,到1992年开始进入建筑承包行业。目前其名下有一家名为深圳市利亨隆贸易发展有限公司的物业出租公司,但主要由其儿子负责打理。“每年租金收入就有100多万,所有出租的物业都在房屋租赁管理部门备案了,都是缴税的。”

周伟思表示,他的很多物业都是在当社区干部之前购置的。被选为社区干部之后,他利用深惠路扩建、旧城改造获得的1亿多元的拆迁款,又购置了一些房产。而车则是他最大的爱好,长期以来他都热衷于在二手市场上买车。

居民存在不同评价

记者在南联社区走访发现,在一些居民眼中,周伟思是侵吞集体财产以权谋私的恶人;而在另一些居民眼中,周伟思却是带领大家发家致富的好干部。而这种分歧,实质上是在信息公示缺位的情况下,社区干部、股份公司负责人、私人公司老板三重身份合一后产生的尴尬结果。

举报居民认为,股份公司财务情况不公开、不透明,周伟思在旧城改造中,把地卖得过于便宜,并且股份合作公司开发的统建楼没

有对本地居民实行价格优惠。而这背后,是周伟思利用职权便利侵占集体资产为个人牟利。

但另外一些居民告诉记者,2002年时,南联村股份公司的总资产只有9000多万元,而负债却达到了7000多万元,村民通过选举把很有经济头脑、已经先行富裕起来的周伟思推上了村干部的位置。其任职后,南联社区经济快速发展,目前南联股份合作公司总资产已超过5亿元,在整个龙岗区200多个村级股份合作公司中排名第二。这也是周伟思连续4届当选的原因。

周伟思个人则认为,自己被举报是因为一些居民在旧城改造中与开发商发生了纠纷,不满意其不帮忙说情,而进行的恶意打击报复。

事实真相究竟如何,还有待相关部门调查。

27日下午,联合调查小组负责人告诉记者,他们已经就调查工作进行了相关部署。

专家:应重视“类公务员”岗位信息公开

专家认为,无论最终的结果如何,此次事件暴露出来的“类公务员”岗位信息公开处于真空状态的状况都应引起重视。

社区工作站作为街道办事处派驻到社区的工作机构,承担着政府及街道办事处在社区的各项工作和公共服务。但目前尚无明文规定要求这些承担基层管理的社区干部公示财产和停止经商。因此,在缺乏信息公开的情况下,当

社区干部、社区股份合作公司负责人、私人公司老板三重身份集于一身之时,拥有巨额财产容易让群众产生“以权谋私”的质疑。

有关专家指出,“类公务员”岗位信息公开不仅有利于防止社区干部以权谋私,也有利于保护社区干部的清白。

相关链接

举报人因涉其他案件被逮捕 警方称与举报周伟思一事无关

□据 新华网

记者28日从深圳市公安局龙岗分局了解到,“深圳社区干部坐拥20亿资产”一事的举报人周某某已于27日因涉嫌虚报注册资本案被该局逮捕。

深圳市公安局龙岗分局相关负责人表示,对周某立刑事案件侦查,依法对其采取强制措施,是正常的执法办案活动,与其举报周伟思一事无关。

据介绍,周某经营包括园林绿化、市政工程、物业管理、清洁服务等四家公司。今年5月和6月,龙岗警方在接到省、市“三打”办转来的犯罪线索和群众控告后,分别就周某虚报注册资本和合同诈骗立案侦查。

11月27日,检察机关经审查认为周某分别为其经营的四家公司虚假增资,事实清楚,证据充分,作出批捕决定,当日龙岗警方依法对其执行逮捕。

雷政富不雅视频爆料人 称受“死亡威胁” 警方已介入调查

□据《北京晚报》

重庆市北碚区原区委书记雷政富不雅视频的爆料人朱瑞峰因受到死亡威胁而向北京警方报警。记者27日获悉,警方已介入调查,做了笔录,对威胁短信进行取证。警方表示,紧急时可派警员对其进行保护。

朱瑞峰27日告诉记者,重庆市北碚区原区委书记雷政富不雅视频被曝光后,他多次受到威胁,威胁来自雷政富在北京的一位朋友,是某大型KTV老板。这名KTV老板在11月上旬曾与他联系过,当时是充当一名说客,对他进行公关的。11月7日朱瑞峰就不雅视频向雷政富求证,之后这名KTV老板就曾打来电话说情。“当时态度还是可以的,很会讲话,一直就说要交个朋友。”朱瑞峰说。

11月20日朱瑞峰将视频曝光后,此人曾多次通过电话和短信联系他,但朱瑞峰一直没有接和回复,“也许恼羞成怒了,他给我发来这条死亡威胁短信”。朱

瑞峰在自己的微博上贴出了这条短信的截图,短信内容为:“兄弟,真要结这么死的仇!”11月25日,朱瑞峰再次收到此人短信,短信内容看似和气一些,但在话语中却说出了朱瑞峰家所住地址。朱瑞峰说:“这是一种隐蔽的威胁,暗示他已经知道我家地址。”

考虑到人身安全,朱瑞峰到派出所报了案。警方迅速介入调查,民警表示,对方的行为还构不成犯罪,但派出所会备案。民警还表示,一旦有什么情况将第一时间出警,报案人遇到危险了可马上拨打电话找警察,并对手机短信拍照录像进行取证。警方还特别嘱咐朱瑞峰:第一是一定要特别注意安全,及时报警;第二是如到真正紧急时刻可以派警员保护。

“此事警方的处置是恰当的!”中国政法大学教授许兰亭说,对方发出威胁性短信,但是没有进一步行动,尚未达到刑事或行政立案标准。备案是为了作好防范准备,并与受威胁人保持随时沟通。

俏江南董事长张兰申请退出政协 北京市朝阳区政协称已收到文字申请

□据《新民晚报》《北京晨报》

记者27日从北京市朝阳区政协核实,俏江南董事长张兰注销了中国户籍。区政协同时称收到张兰因国籍变更愿意退出朝阳区政协的文字申请,目前正依照规定做好相关工作。

去年年底,张兰当选为朝阳区新一届的政协委员,对此,她曾对媒体表示,成为政协委员主要是为自己企业的文化和影响力。

此前,全国政协新闻部门曾表示,虽然政协相关章程中并没有涉及委员国籍的条例,但政协委员一般都是中国公民。

27日中午,朝阳区官方微博“北京朝阳”发布消息,称关于俏江南集团董事长张兰作为朝阳区政协委员变更国籍一事,经朝阳区政协核实,确认张兰已于2012年9月17日注销了中国户籍。朝阳区政协与张兰本人取得联系,并于11月26日收到张兰因国籍变更愿意退出朝阳区政协的文字申请。目前,区政协正在依照相关程序做好工作。

俏江南集团由张兰于2000年创建,总部位于北京,旗下包括俏江南品牌餐厅、兰(LAN Club)和SUBU三大高端品牌,是较为知名的国际餐饮服务管理集团。

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐